

户籍制度改革推出时间表

2020年形成新型户籍制度

新华网消息 党的十八届三中全会关于“加快户籍制度改革”的部署,受到社会高度关注。加快户籍制度改革的重点和难点在哪里?需要把握哪些原则?有没有路线图和时间表?就这些热点问题,记者日前专访了公安部副部长黄明。

户籍改革 重点

加快户籍制度改革,是党的十八大和十八届三中全会部署的一项重点改革,是推进中国特色新型城镇化的一项重大任务,是实现亿万农业转移人口“市民梦”的一项重大举措。根据十八届三中全会的部署,这次户籍制度改革与有关领域改革统筹配套、协同推进,涉及的面之广、人员之多、力度之大,都将是前所未有的。

加快户籍制度改革,重点是要通过调整完善户口迁移政策,促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,主要任务是解决已经转移到城镇就业的农业转移人口落户问题,稳步推进户籍人口城镇化水平,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。

户籍改革 难点

改革开放以来,户籍制度改革一直在进行,也取得了一定成效,许多地方进行了积极有效的探索,积累了宝贵的经验,但一些深层次矛盾和问题还没有解决,集中体现在三方面:

一是户籍上附着的利益较多,需要逐步剥离。户籍管理制度本身的改革并不复杂,核心的问题在于许多公共服务和社会福利政策与户籍挂钩,而且形成的时间久,涉及的领域多,协调的难度大,需要配套改革、协

力攻坚。

二是城乡之间、地区之间、城市之间的差别较大,需要合理引导。直辖市、副省级城市、省会市和东部城市资源优势明显,吸引大量流动人口聚集。这些城市普遍人口增长与资源、环境矛盾加剧,环境污染、交通拥堵等“城市病”问题比较严重,承载压力较大。中小城市和小城镇发展空间广阔、潜力很大,但产业支撑和公共服务功能还需要一个发育的过程,吸引人口集聚的能力不足。这就需要加强政策引导、产业引导和观念引导,加快产业布局调整,加快发展中小城市,有重点地发展小城镇,增强中小城市产业承接能力,以就业带动促进人口集聚,引导人口就地就近转移就业,逐步实现人口的均衡分布。

三是各类群体的诉求不同,需要统筹兼顾。户籍制度改革涉及千家万户,事关广大人民群众的切身利益,各类群体高度期待且诉求多元,需要充分尊重并统筹兼顾好不同群体的利益诉求,突出重点、兼顾一般、分类分步有序推进,最大限度地释放改革红利,维护好最广大人民群众的合法权益。

户籍改革 原则

当前,加快户籍制度改革,必须把握一些重要原则:一要尊重意愿。要坚持以人为本,充分尊重群众自主定居的意愿,群众要不要进城、进哪个城、何时进城,都要让群众自主选择,不能把农业转移人口“拉进城”、

“被落户”。要逐步提高基本公共服务水平,切实保障农业转移人口及其他常住人口的合法权益。二要分类实施。国家层面作出政策安排、明确总体要求,由各地根据不同地区资源环境综合承载能力和发展潜力,因地制宜制定具体办法,并向全社会公布,让农业转移人口及其他常住人口了解不同城市的落户条件,合理安排自己的未来,给大家稳定的预期和希望。三要有序推进。要立足于我国正处于社会主义初级阶段和人口大国的基本国情,遵循城镇化发展规律,优先解决存量,有序引导增量。既要积极、又要稳妥、更要扎实,不刮风、不冒进、不搞运动。

户籍改革 时间表

按照党中央、国务院的部署要求,公安部会同国家发改委等12个部门组成工作班子,在广泛深入调查研究和总结各地经验的基础上,研究提出了具体的政策措施,形成了《关于加快推进户籍制度改革的意见》稿,并由6个部门负责同志带队组成工作组,分赴东中西部部分省区市听取意见。目前正在根据中央城镇化工作会议精神和各地意见对《意见》稿作进一步修改完善。总的考虑是,整个户籍制度改革工作要遵循规律、因势利导、统筹配套、有序推进,确保取得好的效果。待报中央审批和部署后,我们将会同有关部门抓好组织实施,由各地因地制宜研究制定差别化的落户政策和实施方案。

加快户籍制度改革的进程,要与全面建成小康社会相适应,与推进新型城镇化进程相一致。具体到户籍制度本身,到2020年,要基本形成以合法稳定住所和合法稳定职业为户口迁移基本条件、以经常居住地登记户口为基本形式,城乡统一、以人为本、科学高效、规范有序的新型户籍制度。

朝鲜纪念金正日逝世两周年
人民军举行誓师大会

崔龙海带头
誓死效忠金正恩



新华网消息 昨日是朝鲜前最高领导人金正日逝世两周年纪念日。在张成泽被处决之后,朝鲜政府为该纪念日举行的活动格外引人关注。16日,朝鲜人民军在平壤锦绣山太阳宫广场举行誓师大会,纪念金正日逝世两周年,并誓言效忠最高领导人金正恩。

法新社报道,当天参加誓师大会的人民军士兵数以千计。朝鲜国家电视台画面显示,士兵在广场上列队行进,一些士兵手举红旗。行进时,士兵高呼口号:“让我们成为保卫最高统帅的枪和盾。”

朝鲜中央通讯社报道:“朝鲜人民官兵们举行誓师大会,谨遵伟大领导人金正日的遗训,拥戴敬爱的最高司令金正恩同志为统一团结和领导的唯一中心并誓死效忠。”

法新社报道,朝鲜人民军总政治局长崔龙海在誓师大会上讲话。他称赞士兵不惧怕严寒与冷风,鼓励士兵“哪怕有叛徒作弊”也要“用生命捍卫”最高领导人金正恩。

据韩联社17日报道,朝鲜17日在平壤体育馆举行前最高领导人金正日逝世两周年追悼会,朝鲜国防委员会委员长金正恩出席了大会。另外,金正恩的姑姑金敬姬未出席此次追悼会。

另据韩联社16日报道,韩国海军部队收到从朝鲜飞来的数千张传单,传单中,朝鲜威胁将对驻守黄海岛屿的韩国士兵发动攻击。目前,韩国军方拒绝就这则报道内容置评。

寻尸启事

2013年12月12日20时50分,在107国道泗水桥镇古塘角附近路段发生一起重大交通事故,死者为女性,大约26岁左右,尸长150厘米,上身穿桔黄色桃领毛衣,内穿红色秋衣,黑色长裤,运动鞋。有知情者请与咸宁市公安局交警支队一大队联系。

联系人:施警官 18995826553或122

咸宁市公安局交警支队一大队
2013年12月17日



咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院

咸宁市咸安区新农合定点医院
咸宁市通山县新农合定点医院



解除意外怀孕 到谱爱医院

融中西医疗精髓 聚权威知名专家

国际SCP可视无痛人流术

技术优势: 超微创 全可视 无痛苦 无后遗症 不影响生育

健康热线 8828288

医院 咸宁市咸安区永安大道159号
地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院站



双色球3亿元派奖活动还剩七期

前23期派送奖金2.3亿最后机会静等彩民来抢

12月15日晚双色球2013147期开奖之后,双色球3亿元派奖活动便仅剩最后的7期,哪几位彩民能抢得最后的加料大奖,成为2013年最后半个月最大的悬念。

自从10月24日的福彩双色球第13125期启动双色球史上最大力度的3亿派奖活动以来,每期派奖1000万元给一等奖,如今已连续派奖23期,派奖总奖金达2.3亿元之巨。

在目前的“双色球”游戏3亿元派奖中,不仅一等奖单期单注的最高奖金达

到了1250万元,而且在头奖喷爆的同时,也有力地保证了头奖的成色,让头奖奖金始终处于相当可观的水平。不少彩民认为,双色球的这次3亿元派奖活动着实让彩票爱好者得到了实实在在的实惠。

今年的双色球3亿元大派奖活动截止至2013年12月31日,这也意味着,此次双色球派奖活动

仅剩最后7期每期1000万元的加奖了。谁将收获这特别加奖?谁又能把握住把幸运放大的机会?这一切都成为2013年余下的日子里最值得期待的悬念。

福彩“双色球”第148期

06 11 12 14 17 22 01

全国一等奖5注,11973853元/注

福彩“22选5”第344期

02 03 09 12 16

湖北一等奖0注

福彩3D第344期

1 4 9

湖北中奖1139注

双色球3亿元派奖正在进行中,2元可中1500万元!